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Додаток 
                                                       до рішення дев’ятої сесії 
                                                       Полтавської міської ради 
                                                       восьмого скликання 
                                                       від 16 листопада 2021 року 

 
 

Положення 
про  щорічну  міську  премію імені  Панаса Мирного  

 
І. Загальні положення 

 
Щорічна міська премія імені Панаса Мирного (далі – Премія) 

заснована з метою вшанування пам’яті корифея українського 
письменництва, драматурга, громадського діяча, сподвижника українського 
національного відродження  Панаса Мирного. 

Мета Премії: утвердження гуманістичних ідеалів українського народу, 
відродження і збагачення національної (регіональної) культури, розвиток 
національного краєзнавчого руху, дослідницько-краєзнавчої діяльності через 
вивчення минулого і сьогодення Полтавщини, збереження, популяризація 
фольклорно-етнокультурної спадщини і народного мистецтва рідного краю, 
формування української ідентичності у світовому контексті. 

Основними завданнями Премії є: 
- сприяння національно-культурному відродженню України, збереження 

і розвиток її інтелектуального потенціалу; 
- підтримка краєзнавства як важливого засобу громадянсько-

патріотичного виховання й  заохочення дослідників літературного 
краєзнавства Полтавщини до нових здобутків; 

- збереження та популяризація нематеріальної культурної спадщини і 
народного мистецтва; 

- популяризація традиційної культури українського народу; 
  - пошанування   творчості   Панаса Мирного,  заохочення   до вивчення 
літературної спадщини і творчості письменників-земляків; 

- відзначення   найбільш   активних   збирачів,   пошуковців,  знавців    
фольклору й усної народної творчості Полтавського регіону. 

Засновник щорічної міської премії імені Панаса Мирного – 
Полтавська міська рада.  

Організатори Премії – Департамент культури, молоді та сім’ї 
Полтавської міської ради та Полтавський літературно-меморіальний музей 
Панаса Мирного. 

Премія присуджується у таких номінаціях: 
1. Літературне краєзнавство. 
2. Фольклорно-етнографічне краєзнавство і народне мистецтво. 
3. Дослідницько-краєзнавча діяльність учителя в  інноваційних 

вимірах. 
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ІІ. Номінанти Премії  
 

Премію присуджують за кращі здобутки (доробки) у царині 
літературного краєзнавства,  фольклору, етнографії, народного мистецтва, 
інноваційної дослідницько-краєзнавчої діяльності учителів.  

Премією відзначають науково-популяризаторські розвідки, науково-
дослідницькі, творчі доробки (проекти), які утверджують ідеали гуманізму, 
відроджують і збагачують національну культуру, історичну пам'ять народу, 
його національну свідомість та самобутність, сприяють духовному розвитку 
громадян, спрямовані на демократизацію українського суспільства, 
сприяють   підвищенню іміджу Полтави в державі та за її межами. 

1. У номінації «Літературне краєзнавство» розглядають: 
- праці науковців, дослідників, краєзнавців, пошуковців, студентів вищих 

навчальних закладів тощо, пов’язані з вивченням літературного процесу на 
теренах Полтавського регіону, зображенням рідного краю в художній 
літературі, публіцистиці, мемуаристиці;  

- дослідження (наукові розвідки) щодо історико-літературних традицій 
Полтавщини, життя і творчості  Панаса Мирного, інших письменників-земляків 
в історико-хронологічному аспекті та в контексті світового літературного 
процесу. 

2. У номінації «Фольклорно-етнографічне краєзнавство і народне 
мистецтво» розглядають: 

- наукові роботи у царині дослідження української фольклористики, 
етнології, народознавства, традиційного народного мистецтва Полтавщини;  

- творчі доробки (проекти) краєзнавців, фольклористів, етнографів, 
збирачів-ентузіастів фольклорного матеріалу, музичного і пісенного 
фольклору, усної народної творчості або традиційної обрядовості; 

- діяльність творчих колективів, окремих виконавців народних пісень і 
музики, народних умільців, майстрів-викладачів та керівників дитячих творчих 
шкіл народних художніх промислів, які своєю діяльністю сприяють виявленню, 
фіксації, збереженню та популяризації етнокультурної спадщини та 
регіональних особливостей українського народу. 

3. У номінації «Дослідницько-краєзнавча діяльність учителя в  
інноваційних вимірах» розглядають: 

- творчі  доробки (культурно-освітні проекти) у царині краєзнавчої роботи 
учителів-словесників, пов'язані з вивченням літературного процесу в 
Полтавському  регіоні, взаємозв’язків письменників-земляків  із певною 
історичною епохою, суспільством, рідним краєм, культурою, традиціями, 
побутом української нації, які формують світобачення і світосприйняття; 

- шкільну краєзнавчу культурно-освітню діяльність учителів-новаторів 
щодо використання літературного краєзнавства як засобу морально-етичного 
виховання учнів; 

- пошуково-дослідницькі доробки (розвідки), музейно-освітні проекти, 
навчальні проекти (емпіричні, евристичні дослідження) щодо вивчення 



 

3 
 

літературної спадщини рідного краю та літературних творів письменників-
земляків із метою формування навичок пошукової роботи з літературно-
краєзнавчими джерелами. 

 
ІІІ. Конкурсні вимоги 

 
Пропозиції щодо присудження Премії вносять державні органи, органи 

місцевого самоврядування, творчі спілки, організації, установи, заклади освіти, 
редакції газет і журналів, громадські об’єднання, національно-культурні та 
культурно-просвітницькі товариства, редакції періодичних видань і 
телерадіокомітети тощо. До участі у Премії приймаються роботи жителів 
Полтавської міської територіальної громади.  

Висунення кандидатів/ колективів на здобуття Премії повинно 
здійснюватися в умовах високої вимогливості, об’єктивного й аргументованого 
попереднього вивчення наукових, публіцистичних і творчих доробків 
(монографій, нарисів, описів, окремих публікацій, циклів статей, сценаріїв 
кінофільмів, проектів, теле- і радіопередач, презентація матеріалів  та ін.), 
науково-пізнавальний та суспільний рівень яких заслуговує на визнання. Твори, 
подані на здобуття Премії в першій номінації, можуть бути написані одноосібно 
або у співавторстві (склад авторської групи не повинен перевищувати двох 
осіб). Конкурсні роботи повинні бути викладені державною мовою. 

Праці, висунуті на здобуття Премії, подають до Журі разом із листом-
клопотанням організації, яка їх висуває. 

У листі-поданні зазначають прізвище, ім’я та по батькові автора 
кандидата/творчий колектив та його керівник, назва чи зміст праці, час її 
створення чи здійснення, матеріали, що засвідчують творчий доробок 
кандидата на присудження Премії (відео-, фотопрезентації, науково-
дослідницькі та навчально-методичні публікації, матеріали в місцевих, 
регіональних та всеукраїнських засобах масової інформації, на веб-порталах, 
інформація про реалізовані проекти та отриманий соціальний ефект).  

Усі матеріали на здобуття Премії до 15 квітня поточного року надсилають 
за адресою: м. Полтава, вул. Панаса Мирного, 54 (Полтавський літературно-
меморіальний музей Панаса Мирного), тел. 59-68-53, 59-69-08,  
email: panas_mirny@ukr.net 

 
ІV. Журі Премії 

 
З метою розгляду конкурсних робіт створюють Журі Премії. До 

складу Журі входять представники Департаменту освіти Полтавської 
міської ради та Департаменту культури, молоді та сім’ї Полтавської міської 
ради, Полтавської обласної організації Національної спілки письменників 
України, Полтавського обласного осередку Національної спілки майстрів 
народного мистецтва України, закладів вищої освіти, діячі культури та 
мистецтва міста Полтави, представники засобів масової інформації тощо. 
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Розгляд, обговорення та оцінку робіт, представлених на здобуття 
Премії, Журі проводить у два конкурсні етапи. 

Перший етап – прийом робіт, перевірка на відповідність конкурсним 
вимогам. Реєстрація робіт здійснюється секретарем Журі у відповідному 
журналі із зазначенням дати надходження та присвоєнням порядкового 
номера. 

Другий етап – підсумкове обговорення робіт, прийняття рішення щодо 
присудження Премії у кожній номінації. 

Персональний склад Журі затверджується розпорядженням міського 
голови на поточний рік. 

Організаційною формою роботи Журі є засідання, які скликає та 
проводить його голова. Засідання Журі вважається правомочним, якщо на 
ньому присутні  2/3 його складу.  

Рішення Журі приймаються шляхом відкритого голосування. У разі  
рівного розподілу голосів голос голови Журі є вирішальним.  

Рішення Журі  оформлюється протоколом, який  підписується 
головою та усіма присутніми на засіданні членами Журі.  

  
V. Фінансове забезпечення Премії 

 
У кожній номінації присуджується одна Премія, розмір грошової 

винагороди якої становить вісім тисяч гривень з урахуванням всіх податків 
та зборів. 

За рішенням Журі може бути відзначена одна робота заохочувальною 
премією в розмірі шести тисяч гривень з урахуванням всіх податків та 
зборів. 

Загальна сума Премії становить тридцять тисяч гривень. 
Суми призначених грошових винагород з урахуванням усіх податків 

та зборів в обов’язковому порядку зазначають у протоколі засідання Журі.  
Фінансування Премії здійснюється за рахунок коштів, передбачених 

бюджетними асигнуваннями на відповідний рік по Міській програмі 
розвитку культури та мистецтва Полтавської міської територіальної 
громади. 

VІ. Нагородження 
 

Особам, яким присуджується Премія, вручають Диплом Лауреата та  
грошову винагороду. 

Нагородження приурочується до відзначення Всеукраїнського дня 
краєзнавства (28 травня). Церемонія вручення щорічної міської премії імені 
Панаса Мирного відбувається в урочистій обстановці на території 
Полтавського літературно-меморіального музею Панаса Мирного. 

 
 

Міський голова                                                        Олександр МАМАЙ 


